CHILDREN'S HEALTHY DESK

ASSEMBLY INSTRUCTIONS
NHCTPYKUWA

INSTRUKCJA
| HCTPYKUIA



Administrator
图章

Administrator
图章


X1

X1

X1

X1

X2


Administrator
图章

Administrator
图章


A ¢ M8X30 4

B @:) M6X12 20
c R15X12 8

D M4X14 4
£ 5 mm 1

% M6 4
G M6*150 1

-/ H&J3 D M6X38 8

| CJ=— 5 mm 1



Administrator
图章

Administrator
图章


MODEL:TORU

Note: The nut can be gently held by hand, and it will lock itself if it is screwed. The
hexagonal rod screws are loosened and worn from the inside.

MpumMeyaHmne: raitky MOXHO OCTOPOXHO AepXaTb PYKOV 1 OHa Cama 3abnoKupyeTcs,
ecnn e€ NPUKPYTUTb. BUHTbI C LLECTUrPAHHOW FONOBKOM OCNabNeHbl U3HYTPU.

MpUMITKa: ratky MOxHa 06epexHO TPUMaTK PYKOIO | BOHa CaMa 3ab10Ky€ETbCS, AKLLO i
NPUKPYTUTK. TBUHTM 3 LWECTUTPAaHHOIO FOIOBKOIO OCNabneHi 3acepenHn.

Uwaga: Nakretke mozna delikatnie trzymac recznie i ona zablokuje sie, jesli zostanie
przykrecona. Sruby z tbem szesciokatnym sa poluzowane od wewnatrz.



First unscrew the screw at the end of the hexagonal rod and pass through the plastic part. Then screw it on, then insert
the hand, pay attention to the scale on both sides. Hold it all the time, finally insert D to lock

CHavana oTKpy4MBaeM BUHT Ha KOHLIE LECTUTPAHHOTO CTEPXKHS U MPOMYCKaeM Yepes NNacTUKOBYIO YacCTb. 3aTem
NPVBUHTUTE €ro, 3aTeM BCTaBbTe PyKYy, O6PaTUTE BHUMaHMWE Ha LWKany C O6enx CTOPOH.
JepxuTe ero Bcé BpeMsl, 3aTeM BCTaBbTe D, UTO6bI 3aPUKCMPOBATD.

CnouyaTky BiAKPYYYEMO FBUHT Ha KiHLi LUECTUrPaHHOTO CTPWKHS | MPOMYCKaEMO Yepes D
NNacTUKOBY YaCTUHY. [1OTiIM 3aTArHITL MOro, BCTaBTe PyKY, 3BEPHITb yBary Ha Wwkany 3 060X CTOPIH. W X 1

TpuMaiiTe Moro Bech Yac, NoTim BcTasTe D, Wwo6 3adikcysBaTu.

Najpierw odkrec srube na koncu szesciokatnego preta i przejdz przez plastikowg czesc.
Nastepnie przykre¢ go, a nastepnie wtdz reke, zwrd¢ uwage na skale po obu stronach.
Przytrzymaj caty czas, potem wtoz element D, aby zablokowac.




MODEL:TORU



First pull out the inner core of the guide rail from the
drawer fixing plate and install it on the side panel of
the drawer.

CHadana BbITaLLMTE BHYTPEHHWI CepLeYHMK
HanpasnstoLen 13 KpenexHom NAacTUHbI SLLMKa U
YCTaHOBUTE €ro Ha 6OKOBYIO MaHe b sLLMKa.

Crno4aTKy BUTAMHITb BHYTPILLHIN CEpAeUHMK
HanpaBAtoYOi 3 KPINWAbHOI MAACTUHU ALLMKA |
BCTaHOBITb MOro Ha 6OKOBY MaHes b ALLVKa.

Najpierw wyciagnij wewnetrzny rdzen szyny prow-
adzacej z ptyty mocujacej szuflady i zainstaluj go na
bocznym panelu szuflady.

When the inner slide rail is pulled out, pull the black
plastic piece in the direction of the arrow and gently
pull it out.

Korpa BHyTpeHHss HanpasnsioLas BblABUHYTa,
MNOTAHUTE YEPHbIV MIACTUKOBbIN 371EMEHT B
HanpaBieHUM CTPENKN N OCTOPOXKHO BbITAHUTE €ro.

Konu BHyTpilHs HanpaBastoya BUCYHyTa, MOTATHITh
YOPHUI MNaCTUKOBUI €NEMEHT B HanNpPsIMKY CTPINKK i
06epPEXHO BUTATHITH MOTO.

Po wyciggnieciu wewnetrznej szyny slizgowej po-
ciggnij czarny plastikowy element w kierunku strzatki i
delikatnie go wyciagnij.

By gently inserting the outer guide rail, you can pull the section with the
bead to the convenient insertion, and finally ensure the pulling. Smooth.

AKKypaTHO BCTaBVB BHELLHIOK HaMpPaBsloLLYIO PeViKy, Bbl MOXeTe
NOATAHYTb CEKLMIO C BYPTUKOM K YAO6HOM BCTaBKe 1 3aTem NNaBHO
NPOTAHYTb.

O6epexHO BCTaBUBLUM 30BHILLHIO HAaNPSMHY peiiky, Bu moxeTe ninTarti
CeKLUio 3 60PTUKOM A0 3PYYHOI BCTaBKM i MOTIM NNaBHO NPOTArHYTU.

Delikatnie wsuwajgc zewnetrzng szyne prowadzgcg, mozesz wyciggnac
sekcje za pomoca stopki do wygodnego wstawienia, a na koncu delikatnie
podciggnac.



MODEL:TORU






0

Left and right pothook
JleBbIt 1 NpaBbI KPIOUKK
NiBnit i npaBmi rayku

Lewy i prawy haczyk

MODEL:TORU


Administrator
图章

Administrator
图章


HEIGHT ADJUSTMENT

PETYJINPOBKA BbiCOTbI
REGULACJA WYSOKOSCI
PETYJIIOBAHHSA BUCOTHU

CAUTION: TWO LEGS SHOULD BE INSTALLED AT THE SAME LEVEL
BHUMAHME: OBE HOXXKW A OJ/DKHbI BbiTb YCTAHOBJIEHbI HA OAHOM YPOBHE

UWAGA: DWIE NOGI MUSZA BYC ZAINSTALOWANE NA TYM SAMYM POZIOMIE

YBATA: O/ Bl HDKKW NOBUHHI BYTWU BCTAHOBJIEHI HA OJHOMY PIBHI



P
AQ
280

3
O





